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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 407
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Especialistas em trânsito e mobilidade urbana do país são unânimes em atestar a eficiência e melhor aplicabilidade dos estacionamentos do tipo 45 graus, para as cidades e para os motoristas em geral. 

Essa angulação de estacionamento, de acordo com o tamanho da área, garante uma economia de eficiência de até 23% nas vagas, bem como maior facilidade e funcionalidade de estacionamento, onde se precisa alterar menos a direção do seu trajeto, fazendo com que seja mais fácil entrar na vaga e mais seguro sair dela.

Amigos e frequentadores do clube Associação Atlética Botucatuense (AAB) me trouxeram a ideia e o pedido de se planejar e instalar um estacionamento do tipo 45 graus na Avenida Dom Lucio, em frente ao muro do clube, sentido cemitério-catedral.

Fui fazer minhas observações e análises in loco, e acredito que vale a pena um estudo mais técnico e aprofundado dos nossos especialistas da área de trânsito e mobilidade para a situação que, se implementada, trará grande reforço e melhoria nas vagas do local.

Constatei que um estacionamento desse tipo teria que mexer bastante com a largura da calçada atual, que é bem larga por sinal, mas que ficaria bem menor, entre 1,10 a 1,20 metros – dimensões que garantem ainda um bom espaço de passeio público de pedestres.

Teríamos que levar o atual ponto de ônibus cerca de 50 metros acima, um pouco abaixo da faixa de pedestres existente logo no início da avenida, bem como deixar claro que esse trecho da Avenida Dom Lucio ficaria com espaço para um veículo em trânsito, ou seja, não comportaria dois carros andando lado a lado na via (o que não muda muito, pois toda a extensão da Avenida Dom Lucio, nos seus dois lados de direção, já apresenta dimensões que dificultam dois carros transitando lado a lado.

 Claro que o que sugerimos aqui tem como ponto principal, situação sine qua non, a conformidade com as regras e normas técnicas existentes – municipais, estaduais e federais, como é claro também que existem muitas vantagens e benefícios para que tal sugestão seja analisada detalhadamente e, caso se apresente viável, seja aplicado o estacionamento do tipo 45 graus nesse trecho da Avenida Dom Lúcio.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos visando mudar o tipo de estacionamento na Avenida Dom Lucio, em frente ao muro da Associação Atlética Botucatuense, transformando-o em estacionamento 45 graus, à luz das justificativas e motivos apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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